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Alaywviopa I Taénc Eviaiou Aukeiou
Talaviwoeig
Ocpa A

Zug nuefeic npotacsic A. 1 - A.4d va ypayels oto i€1padlo oag tov aplduo

¢ Tpotaong Kal. biftfla. 10 yodjja Tou avTleTolel ot godon 1 onoia I
CUNTLIINpGVEL owotd. [4 x 5=20 povadeg]

A1, Zeéva ovotnia Nagag-eAatnplou mou exktedel amht) apploviky TaAdvoor),
1] HEYLOT KW TIKL evépyela g padag .

(a) peraBalAetal neplodika pe to Xpovo.

(B) eivan mavtote pukpotepn and i duvapikn evépyeida.

(y) etvar ion) pe to pod w)g odwkr|g evepyelag.

(8) xabopilet to mMAatog g TAAAVIROTG.
A2, Ztug @Bivouceg talavimoelg otig onoleg n avuniBépevy duvaprn eivat
avaloyn) g taxutag, @ Quotka peyédn rou éxouv mavia v ida gopa
elvat .

(a) n tayxvmra kat r) duvapn enavaPopag.

(B) n tayvnTa Kat r anopiKkpuvorn.

(y) n Suvapn enavagopds kat 1 Suvant 1ev plBuv.
(8) n ouvictapévn 6Uvapn Kal n emIayuvor].

1

A 3. Eva omnua exktelel TaAAvioon Tou MPoEPYETAl AMS Tr) oUvOBeon TtTeV
amlav appovikov Talaviaoeov: 1y — Aygpu{wt) kar ay — Agnpi{wt + 7/3).
O1 6U0 tadaviooelg yivovial yupe aro to idio onueio oty id1a dievbuvon.
H taddaviwon mou extelel 1o oopa:

(a) éxel ouyxvotnta dladopeTiKy) arod Ny w.
(B) £xet mAdatog A; + As.
(y) exer 1ddog Ay — Aa.

(8) eival amdrn appovikn taAdvioon.
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A4. 'Eva copa eival avapinpévo oto KAt arpo 8avikou elatnplou kat
exteAel Taddviwon otabepot TAdToUg pe Ty emidpaoct) plag eSOTEPIKTG MERIOOUC
Suvaung F ouyvoujtag f. Av terparnlaciacoupe v pala 1ou oopatog,

veantie va 1ietaBA AN ae o ForATe -
AWPG VG petodantupe gy o tote.

(B) ®a mapapeivel otabepd to mAarog kKal Ya urobuthaociaotet ) ouxvotnta
¢ TAAAVI®OoNG ToU.

(y) ®a petaBAnBei to mAdrog kat Sa mapapeivel otabepr) n ouyxvoetnta
TAAGVIOONG TOU.

(8) Oa nmapapeivet otaPepo 1o MAGTOG KAl 1] OUXVOTHTA TG TAAAVTIOOTG TOU.

A5. Na ypaipete oto 1€1pddlo oag 10 ypdaija Kade npotaong kal ditfla os
rade ypapua tn A£En Eeoto, yia 11 owotn npotaor, kai iy J¢§n Aadog, yia i
Aavdaousvn. [3 < 1 =5 povadeg]

(@) e éva ovompa palag-edatnpiou 1o Xpoviko draotnpa nouv pecolabet
yla va petatpariel n Kvnuk: evépyela €§ oAoxAnpou o SuvVANIKI)
svépyela 1ooutal pe T/2,

(B) 'Otav auidvoupe tn ouxvornta tou H1eyepTn ot Hla e§avayKaopévn
TaAavimor), To TAATog NG TAAAVImonNg Mapapevel otabepo.

(y) Av éva cuotnpa extedei pBivouoa TaAdviaon oto omoio avepyel Hvapn
arnoobeor§ g poporg F = —b-v e n atgnon g owabepag anoobeong
b mporalel pikpn pelwon g Mep1odou g taAdvinong.

(8) TTepiobog wu Blakpoujpatog eivat v xpovog avapeoa oe duo dlaboywoig
1ndevicpoug g armoparpuvang.

(e) H erutayuvorn evog owpatog rmou ektedel arthl] appoviks) TAAAVIoo] eXEL
@opa mavia ripog 1 9Eon 10opPOTTiag TOU 0OUATOG.
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®ipa B

B.1. Zapa extedel tautoypova dBUo arndég appovikeg talavimoelg rou yivoviat
otnv iba SiedBuvor katl yupw ano v i6ia Hon wopportiag pe elodosig:

Ty = Anu (L:J?f + E\ Ty = A\,/g,v;# wt — E\
3/ N 8

Av 10 owpa exktedouoe povo my tadavieon z; = f(t) Sa eixe evépyea F.
H evépyela mg ouvBemng talaviwong Ya eivat ion pe:

() E 8) 2 (W) 1E

Na ermAégete 1o ypappa rmou aviotolyel o oot anavinor].
Na attiodoyrjoete v arnavinor] oag. [ 2+6 = 8 povadeg]

B.2. Ito xdww dxpo 8avikol slampiou, otabepdg k elvat
avaptniévo copa palag m Kal KATe and auto eivar ouviedepévo
néco vhouatog dsutepo oopa padag 3m. To cvotnpa v &vo
OONAT@V 100pPOTIEl KAl KATIOld XPOVIKE] oty KoBw to vijpa. To
OWPA TIOU Elval avapTjHEVO OTO EAATI)PLO EKTEAEl ATTA] APHOVIKY

TaAAavioon.

LQQQQQQQ.QQJ‘E

To petpo Tou peytotou pubpou petaBodng Thg TaXUTNTAG KATA
Vv kivnon tou Ja sival oo pe:

(a) g (B) 3¢ (v)2g

OItou g 1] eTUTAXUVOL) T8 Paputnrag.
Na ermAéfete To YPAPHQA ITOU QVIIOTOTKEL OTI) OMOTI) ArAvVInoT).
Na atuodoyrjeete v anaviror] oag. [2+6= 8 povadeg]

B.3. 'Evaoona sktedel tavtdypova §Uo ave§aptteg amiég appovikeg TaAavioos
TAPATIATOIGOV YOVIAKOV GUXVOTITOV. AV 0 Xpovog Petall tpiav Siadoyikaov
pndeviopwv tou nAdtoug g tadaviwong elvat 4s katr 10 cOpA Kata wy
owapkela 2 daboyxikav pndeviopov tou mAatoug Higpxetal amo v Yéomn

wwopportiag tou 200 @opég TOTe 01 CUXVOTNIEG TOV AVESAPTNTOV TAAAVIOGEDV
etvat

(@) f1=00.20Hz xan fo = 49.7T5H =
B) f1=01Hzxm fo =49H =
(v) /1="50.5Hz ka1 fo = 49.5H =

Na erudEEeTe 1o yPAPPA [TOU QVIIOTOKEL OTI] OWOTI] ardavirnor).
Na attiodoyrjcete v anavinor oag. [2+7=9 povadeg]
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Ocpa

Eva oopa nalag m; extedel amin appovikn TaAGVIOon mAdroug A rave
oe Aelo opidoviio eninedo. To oona eival Sepévo oto edeiBepo axkpo WBavikol
edatnpiov otwabepdg £ = 100N /m to dAo dxpo tou omolou sival akAdvnta
oepepévo. To ¥xpoviko Sraotnpa avapeoa oe Huo dladoyikoug pndeviopoug
g tayuinrag tou sival 0, 057s ka1 1o Hidotnna mou Siavusl To oA otov
1610 ¥povo sivat 40cm.

Tnv Xpovikr) oty rmov Yempovpe g t, = 0 10 odpa Stéppgacu arto Jeon

v

77 > U oy ontota np Kwnukn) Evepysia tou elval ion pe ta - g HEVIOTNG

—

MINe TNe K
Nng gt

- a1l n SUuvalKn sVENVELO QUEAVETAL,
b o | g | L Tl A i Whealosbe ot oot fiasie il o hliecdtonna 2o

I'.1 Na unodoyloete v pada tou 0OPATOS KAl NV aropakpuvor) 1.

I'.2 Na ypawete v alyebpixki TiL) THG CUVICTAPREVHG dUvapng mou S&xetal
10 opa Katd v Kivnor) Tou, 08 ouvAaptnor] e tov Xpovo.

I'.3 Na ypdyete v eélonon g Kiviuikng Evépyelag oe ouvdptron pe v
AMOUAKPUVOT) Artd Thv 9£01 100pPOITiag Kal va KAVETE T0 AVTIOTOLX0
daypappa os katadinia Pabpoloynpévoug afoveg.

Kanow otyun ¢ mou to ocopa akwnrornoleital outypaia yia 2n @opd,
ogprvovetal akaplaia o avté BAnpa palag me = 0, 25kg, 1o onoio kiveitat
op{ovria e v H1evbuvor) g TaXUTnTag ToU va TauTidetal pe tov agova Tou
gdampiou. H evépyeia taddviwong Tou ouooOPAT@RATog TIou 9a IpoKUEL

eivat ton pe 11.7.
I'.4 Na urtodoyloete TV XpoVviKy] otiyp ¢1.

I'.5 Na Ppebel 10 Pé1po T1g TAXUTHTAS TOU CUCOOUATOATOS KABOG Kal TS
TaXUTNTag 10U PAnartog mpv v Kpouorn.

[4+6+5+5+5 povadzeg]

Oipa A

Topata Yo Kal Yz P padeg mo = mg 100ppOIIOUV 0& Aelo KeKAIEVO
eninedo yoviag khong ¢ = 30°. Ta copata eival Gepéva ota axpa 1davikou
ehatnpiov otabepag b pe to oopa X; va Bpiloxketal oe enagr] pe v toixo o
oroiog eivat kabetog oto kexAipévo eninedo. Te andotaon S = 2, hin ano to
ompa Ya, KAtd PNKog Tou KekAévou ermedou agprjveral oopa Yq 1o onoio
oMoBaivel Kal OUYKPOUSTal KeVIPIKA Kal eEAaOTIKG pe To oopa 2y, Katd
v Kpouon 1o oopa g xaver 1o 64% g apXikfg KivnTikfg Tou evépyelag
mpiv v KpoUor Kal apéong Hetd kiveltat oty avriBetn kateubuvor amod
TV apy K.
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A.1 Na fpeBouv ot TaxUtnIeg IOV COPATAV 2 Kal Lg PV Kal apéong HETd
TV KpouoT).

H paga tou oopartog ¥ eival my = 0.05k¢g ka1 to oopa s apéong petd
Vv Kpovor] apXidel va extedel ArtAr) Appovikn Talaviwon pe péyloto pubpo
petaBoAnig Tng opung 4kg - m/s%. Avt = 0 n) ouypn g Kpouong Kal etk
(POPa TIPOS Ta KATG TOTE:

< .
L)

A.2 Na BpeBei 1 otabepd tou gAatnpiov £k kat o mMAdtog g taAdvieong.

A.3 Na yoauwete v eClonon g duivanng mou Séxetal 1o oona L3 aro tov
TOlX0 OUVapToel TOU XPOvou.

A.4 Na e€etdoete av o oopa Y 9a XAOeL v eMAQr) ToU [ Tov Toiyo Kat
av vai Ioia ¥Poviky] otiypl] 9a oupbei auto.

A.5 Ta v ouyKeKPIUEvT] XPoviKY otiyur] va Ppebet n Suvapkn evépyela
tou ghatnpiou xat o pubuog petaboAng tng Buvapikng eveépyelag tou
clatnplou.

Aivovtar: 1 smrayvvon g Bapvmiag g = 10m/s%. Ot Saotdosig v

OOUAT®V Kal N xpoulkn Gidpkela g Kpovang va dswmpndouv apefiniéec. Na
9ewprjogie OTL TO owla ¥y OUYKPOUETAl HOVO Uia gOpd UE TO Y.

[4+6+5+5+5 povadeg]



